



玫瑰情缘

□春江水

因年龄老大不小，家人便替我的婚姻大事着急起来，亲朋好友接二连三为我介绍了好几个对象，但没有一个符合自己心目中的标准。情人节这天一大早，母亲和嫂子又把我从床上拽起来，三下五除二替我打扮收拾好，撵我去和第八位女朋友约会。

在约定的公园门口干巴巴等了半天，眼看时间已过了半个多钟头，却仍不见对方的影子，只有一个提着花篮卖花的小男孩在旁边转来转去。我被他转得有些心烦，便转过头去看墙上贴的一张广告。不知过了多久，突然发觉有人扯自己的衣角，回头一看，还是那个卖花的小男孩，他扬起头举起手中一支美丽的红玫瑰，对我说：“先生，今天是情人节，买束花送给你的女朋友吧！”

我下意识地四处张望，见到的却非如约而至的女朋友，

而是一个穿着白色连衣裙的陌生女孩。听到卖花男孩的话，她似乎明白了什么，脸绯红，赶紧和我拉开了距离。女孩窘得厉害，我只得抱歉地朝她笑笑，赶快向男孩挥挥手，让他离去。但小男孩显然十分想做成这笔生意，仍举着手中的花不肯离开，嘴里还不断强调着情人节给女朋友送花的必要性和重要性。为避免继续纠缠下去，我只得掏钱把花买下，这才把缠着不放的小男孩打发走。

那天女朋友不知何故，并未前来赴约，而那陌生的女孩也同样没有等到她要等的人。就在离开公园门口时，为表示歉意，我便把手中那支红玫瑰送给了她。女孩并未拒绝我这多少有些唐突的馈赠，更意外的是，半年后，那个在公园门口穿白连衣裙的陌生女孩成了我的妻子。

等你不在了

□赵晓婕

这些年妈妈的身体不太好，一些说不清的老年病不知道什么时候就找上了她，也许是流行感冒，也许是晚上的一阵凉风，都能让她生一场拖拉半个月不好的病。但是老太太还算乐观，居然还在我家生出了一个话题，叫作“等我不在了”。

比如：“我就是喜欢这些老家具，想装修，等我不在了再说！”“等我不在了，你至少一个星期来看你爸两回。”“等我不在了，你爸要找老伴你别拦着他，你又不给他做一天三顿饭，找个人伺候他也行，可是有一条，等他不在不能跟我埋一块儿。”“等我不在了，你就长点心，别天天买菜都不知道拣拣好坏。”

就在老妈这样不断地灌输下，这个伤感的话题居然在我家变成一个可以随时随地讨论的娱乐话题了，直到某天。

那天我回家，老妈神秘地对我说：“你说要是有人，她跟她老公正唠嗑呢，他老公突然说‘等你不在了，我就把家里的柜子全部给换了’，你说这个人是不是有啥二心了？”我当即就明白了，这是我那个呆萌的老爸又不经大脑地摸住老虎屁股了。我立即轻松地说：“那有啥呀，不

过就是想换个柜子，想换就换呗。”“那他是不是盼着他老伴赶紧死呢？”老妈继续神秘地说。“想多了吧！你赶紧让俺爸换柜子不就行了，哪儿那么多事儿啊。难道还有啥实际意义？”“这个事儿我可以讲，你们说了就是让人伤心！”老妈的眼里居然泛出泪花了，而我那个呆萌的老爸还全然不知地在看电视上的法制节目呢。

后来我就说我爸，你说话也好好想想，别总让你老婆伤心，好歹你的一天三顿饭都是人家做的呢。后来关于“你不在了”这个话题我爸还真记住了，我妈不说，他的嘴就闭得紧紧的。

可是那个周末吃饭，我妈突然说：“你爸说等我不在了……”

“爸，我怎么教你的？”我当即打断老妈的话。

老爸还是那样，呆萌，不吭声。

“你别说，听我说，我听了可伤心。你爸说等我不在了，他一个月给你一千块钱，就图你来看看他。他说人老了，不给你点钱挂住他们的心不行。我说不行，你就那点退休工资，除了吃饭的钱都给闺女，你有病了咋办？你说我说得对不对？等我不在了，你可不能不管你爸！”

我当时嘴里的一口米饭

都堵在那里了。在我这个依旧身强体壮的年纪，哪里能想到老年人所体会到的人生暮年的无力和伤感？我那个能骑着自行车游览开封的时髦的老爸，居然也会有对未来的无限担忧，而他唯一能想到的解决这个问题的办法居然是“每个月给我一千块钱”。

“别说得那么可怜。我的钱花不完不还都是闺女的，就这一个孩子，又不是多。早晚都是她的，我不过是早点给她罢了。”想不到老爸居然还为自己辩白。

“别说了，不到这个岁数谁也不知道咱们的心情，总之我今天在这儿说了，等我不在了，你必须好好孝顺你爸！就凭他那点退休工资也要给你点的劲儿，你也不能冷落他。”老妈说。

“那你就多活几年，省得等你不在了还得为我操心。”呆萌的老爸低头说。

看着眼前的这一切，我只能努力地憋回泪水。是的，少年夫妻老来伴，他们都习惯了彼此左右手一般的关怀，然后把对对方的依恋吐露在不经意的语言里。而在这样一种相濡以沫的情感中，我作为女儿的任何承诺，都抵不过他们彼此间最真实的陪伴。所以能说一句“等你不在了”，也许就是一句幸福的牵绊。

踮起脚尖

□梁秋红

《栀子花开》女主人公曾说她学舞蹈是因为喜欢踮起脚尖的感觉，我当时听了猛然后一心动。在此之前，我因为个子高，是女人中的佼佼者，所以总是习惯俯视她们。此后，我也在闲暇时踮起脚尖走路，猛然发现这感觉挺好的，踮起脚尖，可以够着平时够不到的东西，踮起脚尖，心胸也豁达了，踮起脚尖，发现离阳光那么近。

老公的表弟浩宇身高只有一米六，却爱上了市电视台的美女主播阿敏，阿敏身高一米七多，浩宇并没有因此自卑，而是风雨无阻、锲而不舍地每天接送阿敏上下班，那时的阿敏，既不排除，也不接受，如此足有三年，老公和他的同事亲戚们都感觉无望，纷纷劝说浩宇放手，另觅良缘，因为同龄的男孩子都有孩子了，连浩宇的妈妈都说：“算了吧，孩子，人家是金凤凰，咱家没有梧桐树啊！”可是浩宇依然坚持着，

最后，浩宇终于抱得了美人归，大婚那天，我们都问阿敏，浩宇是怎么打动她的，阿敏说：“很简单，踮起脚尖就可以了。”是的，有时候爱是需要踮起脚尖的，踮起脚尖就可以吻到心上人了。

生活中，我们习惯了嘴角向下，摆出一副傲视一切的姿态，其实，“人外有人，天外有天”，比我们优秀和个子高的人太多了，当我们四处碰壁，办事不顺的时候，就要放低姿态，踮起脚尖了。踮起脚尖就会靠近太阳，就算天再高又怎样。踮起脚尖仰望的时候，会发现碧空如洗，澄澈透明，仰望之时，会沉醉，会心旷神怡，会把凡尘琐事全部放逐。因为仰望，我们明白了幸福所在；因为仰望，我们的胸怀会豁达许多；因为仰望，我们的思想也会超凡脱俗。

踮起脚尖仰望我们的幸福，会发现幸福近在咫尺，触手可及。

爱车族 汽车服务

您可信赖的汽车护理专家！

为恭贺爱车族汽车服务开业，速耐厂家针对本店特推出产品赠送活动，本店只收取手工费。凡在12月31日前办卡客户可享受以下优惠：

充值300元，即送价值280元的镀膜蜡一盒。

充值500元，即送价值380元的铂金蜡一盒。

充值1000元，即送价值380元的铂金蜡一盒另送价值480元的石榴素铜瓷一次(需全车镜面还原)。

充值1800元，送价值380元的铂金蜡一盒，价值580元的经典晶钻釉一次(需全车去氧化)。

注：以上赠送项目为厂家支持，手工费用另计。

地址：平顶山新华区四矿路铁路桥南路东 服务电话：18737573366